

## 吉林一镇政府被指又拖欠500万国家赔偿 曾拖欠赔偿成失约人



汹涌新闻2017年4月报道，上述非法集资案中，王世荣在内的7名受害者，就曾被雁鸣湖镇政府拖欠600余万国家赔偿，雁鸣湖镇政府因此被录入7条失约被执行人信息。雁鸣湖镇镇长金成柱曾称，镇政府没有财政经费，经费靠敦化市政府划拨。敦化市委市政府高度重视此事，已建立向导小组，正在举行相关事情。12月1日，汹涌新闻从当事人和状师获悉，7人已于2017年9月拿到所有赔偿款。

厥后利民公司因涉嫌非法集资被查。2016年12月6日，延边州作出终审讯决，利民公司、李爱民、王艳敏被法院以犯非法吸收民众存款罪、诈骗罪平分别判处刑罚。法院以为，张胜国作为国家事情职员，推行其职责时滥用职权为李爱民、王艳敏非法吸收民众存款，重复提供他项权证，致使被害人利益遭受重大损失，情节特殊严重，以滥用职权罪判处其刑罚。

吉林省延边州敦化市雁鸣湖镇政府再次面临诚信磨练。

汹涌新闻2017年4月曾报道，雁鸣湖镇政府拖欠此系列索赔案中王世荣等7人国家赔偿600余万，被法院列入失约被执行人名单。当事人和状师称，7人已于2017年9月拿到所有赔偿款。

延边州中院还以为，凭据最高法《关于审理衡宇挂号案件若干问题的划定》，行政机关事情职员与第三人恶意勾通违法行政损害他人正当权益的情形下，行政机关与第三人负担的是连带赔偿责任，且系一样平常连带责任，受害人有权选择其一或配合负担赔偿责任，行政机关先行负担连带赔偿责任后，可以向造成侵权的第三人追偿。因雁鸣湖镇计划治理所系雁鸣湖镇政府的内设机构，故该违法行为所造成的结果应由雁鸣湖镇政府负担，即雁鸣湖镇政府应该负担一样平常连带国家赔偿责任。

讯断下来之后，5名当事人向法院申请执行，雁鸣湖镇政府与5人于9月16日告竣执行息争协议。

除刘玉红、刘淑利匹俦外，尚有3名受害人因同样情形遭受损，5人共遭受损失500余万。他们就此将雁鸣湖镇政府告上法庭，请求法院确认雁鸣湖镇政府为他们5人作出的衡宇他项权证违法，并赔偿损失。

李爱民与雁鸣湖镇政府计划治理所所长张胜国勾通，用利民公司和李爱民名下的已经为他人设定抵押权的21户衡宇做抵押。张胜国为刘玉红匹俦重复管理了他项权证，为双方的乞贷关系担保。后李爱民、王艳敏以利息形式支付刘玉红匹俦30万元。

延边州中院审理以为，雁鸣湖镇计划治理所对外作出的抵押挂号行为，未将统一个衡宇已向多个债权人抵押的事实予以划分纪录，行政行为主要事实不清，因而其作出的被诉抵押权挂号行为系重大的违法行为。

12月1日，刘玉红等多名当事人告诉汹涌新闻（www.thepaper.cn），他们至今未收到一分赔偿款。该案执行法官证实雁鸣湖镇仍未推行给付义务，称已与雁鸣湖镇政府及敦化市政府举行相同，思量接下来会接纳进一步强制措施。

据受害人的状师先容，现在其中23起讯断已向法院申请立案执行。此系列案执行法院延吉市法院卖力新闻宣传的研究室的一名事情职员称，详细案件还在处置惩罚中，“保密”，暂不接受采访。

延吉市法院一审讯决确认，敦化市雁鸣湖镇政府为5人作出的衡宇他项权证违法，与利民公司、李爱民、王艳敏互负连带责任，赔偿5人损失的乞贷及利息。

上述非法集资案中，雁鸣湖镇政府计划治理所所长与人勾通，违法管理抵押挂号，致多人受损。多名受害者因此将雁鸣湖镇政府告上法庭，请求国家赔偿并获法院支持。

后雁鸣湖镇政府不平上诉，2017年6月13日，延边州中院作出终审判决，驳回雁鸣湖镇政贵寓诉，维持原判。

执行息争协议书显示，雁鸣湖镇政府自协议签署之日起最迟于2017年10月31日前，一次性给付5人200万元整，于2017年11月30日前，将剩余赔偿款316万元的本金及利息、迟延履行时代的债务利息一次性给付5人，给付方式为雁鸣湖镇政府银行转账汇入延吉市法院执行账户，由法院分配。

延边州中院作出的行政赔偿判决书显示，李爱民、王艳敏伉俪二人出资设立敦化市利民房地产开发有限公司（以下简称利民公司），2013年4月至7月，李爱民、王艳敏为公司谋划，多次在刘玉红及其丈夫刘淑利处乞贷，共计180万元。

镇政府卷入非法集资案，被判赔偿

因卷入一起致多人受损失的非法集资案，雁鸣湖镇政府遭巨额索赔，但随着法院陆续作出赔偿判决，该镇政府一度因拖欠7名受害者共600余万国家赔偿被列入失信被执行人名单（后推行赔偿）。克日，一笔涉及该非法集资案5名受害者共500余万的国家赔偿被指再次遭拖欠，签署的执行息争协议到期后仍未获得推行。

关于刘玉红等这5名受害者的赔偿判决是法院于2017年6月13日作出的。同年9月，雁鸣湖镇政府与该5人在法院的主持下签署了执行息争协议书，约定雁鸣湖镇分两笔，11月30日前将赔偿款所有给付。

刘玉红等多名当事人告诉汹涌新闻，至今5人未拿到一分赔偿款，汹涌新闻从该案的执行法官处证实此事，该法官称，执行法官也多次到雁鸣湖镇政府及敦化市政府相同此事，若是还不推行，思量会接纳强制措施。

500余万赔偿执行息争协议到期仍未推行

此外，12月1日，据该系列索赔案署理状师告诉汹涌新闻，另有25份涉及该非法集资案的国家赔偿终审判决已由法院作出，累计赔偿金额500余万，现在23起已申请立案执行。

汹涌新闻就此多次联系雁鸣镇政府相关卖力人，一名事情职员称此事需联系执行法院相识。

此外，汹涌新闻获得的判决书显示，2017年9月28日，延边州中院还就此系列案作出25份终审行政赔偿判决书，同样判决雁鸣湖镇政府与上述非法集资案公司和两名涉案职员互负连带责任，赔偿受害人的损失及利息，累计金额500余万。

“难道我真的老了吗？”出来的不是布玛，而是进入房间里面一直在理清自己的思绪以后应该怎么做同时也被房间里面的各种器具给弄得惊讶连连尤其是浴室里面的器具，舒适不失奢华，而且很简单就能使用颜盈这个女子也够聪明。

现在被艾斯德斯的寒月真气冻结的人不管是血液，经脉，神经组织，大脑，细胞，血管等等全部都被冻结然后以惊人的速度化作了冰屑就算被解冻了也必死无疑，因为人体内部的一切都已经以惊人化作了一堆冰屑了，这样的话就算解冻了内脏都只剩下一堆冰屑这样的话人还怎么活着？

当前文章：<http://www.hydemodel.com/article/790742-20171207.pdf>

发布时间：2017-12-18 03:52:08

[诺亚娱乐](#) [合乐888时时彩官网](#) [杏彩娱乐平台](#) [聚星娱乐平台](#) [杏彩娱乐平台](#) [博猫娱乐平台](#)  
[聚星娱乐平台](#) [聚星娱乐](#) [博猫娱乐平台](#) [杏彩娱乐平台](#)